

ЗА 5 июля 1935 г.

**СТАЛЬ**

ЦЕХ № 1

197 ТОНН — 100 ПРОЦ.

ЦЕХ № 2

237 ТОНН — 73,3 ПРОЦ.

**ВИЛЫ**

15864 ШТУК — 79,3 ПРОЦ.

**СОРТОПРОКАТ**

80 ТОНН — 65,1 ПРОЦ.

**ЛИСТОПРОКАТ**

95 ТОНН — 79,2 ПРОЦ.

**ТРУБЫ**

98 ТОНН — 104,1 ПРОЦ.

**КРОВЕЛЬНОЕ ЖЕЛЕЗО**

28,8 ТОННЫ — 82,4 ПРОЦ.

Сводка, которую мы сегодня поместим весьма убедительно сигнализирует о том, что цехи после плохой работы в июне не извлекли настоящих уроков, руководство цехов недостаточно мобилизовало себя и людей, которыми руководят для повышенной работы.

О том, что первую пятидневку работаем неудовлетворительно, говорят и прошедшие дни нашей работы.

Из пяти дней работы в июле три дня стальпитейные цехи не выполняли программы, все пять дней не выполняют программы прокатных цеха, так же работал и вилопрокатный цех.

Вместе с такими отстающими сделали рекий взлет трубопрокатчики. Там нет меньше 102 проц. выполнения программы, этим трубачи показывают, что у них в цеху есть все условия к успешной работе.

Июль месяц 1-й месяц 2-го полугодия, полугодия в котором мы сверх плана должны выполнить показатели по договору с Кулебаками, поэтому каждый день у нас должен быть днем прироста в работе, каждый день должен приносить сверхплановые тонны стали, проката и труб.

# МЕТАЛЛУРГ

№ 63

Орган парткома, заявкома и заводоуправления Выксунских металлургических заводов

8

июля 1935 г.

## О ПЕРЕДОВИКАХ И ОТСТАЮЩИХ

Стальпитейный цех № 2 вице лом выполнил июньскую программу на 102,8 проц. Стальвары печи № 5 вместо плановых 8,2 тонны с квадратного метра пода снимали в том месяце 8,4 тонны стали. И сталевары печи № 6 вместо 3,7 тонны сняли 4,2 тонны. Это ви что иное, как результат деловой перестройки. Мы теперь уже смело можем сказать, что наш коллектив ударников и ИТР от соревнования формального перешел к соревнованию по существу. Развернулось соревнование между сменами и в сменах между бригадами. Уже рельефно на фоне выполнения программы вырисовались отстающие и передовики. Лучшая смена Рябцева, выполнившая программу на 104 проц. в этой же смене печь № 5 выполнила свое задание на 120,9 проц.

Бригада сталевара Баринова (смена Стрельцова) выполнила

задание на 114 проц. в этой же смене на печи № 6 бригада стальвара Пивникова дала 126 пр.

Хуже других работала смена Плотникова, выполнившая программу только на 94 проц. Эта смена соревнуется со сменой Романенко. Смена Романенко далеко обогнала смену Плотникова, выполнившую на 120 проц. Отдельные бригады этой смены довели выполнение до 140 проц. (стальвар Дорофеев).

Сейчас в сменах и бригадах идет проверка выполнения договоров и обязательств взятых сменами и бригадами во время проработки писем т. Орджоникидзе и Прамзиак.

У нашего коллектива при первоклассном оборудовании есть все предпосылки выйти победителями в соревновании с кулебачанами ярким показательством этому является — июнь.

Профдорг Щукин

## Ячейки МОПР — дело большой важности

В стальпитейном цехе № 1 организована ячейка МОПР, председателем этой ячейки выбран тов. Кудаков. В других сменах в помощь ему выделены также уполномоченные.

У Кудакова в смене Бушуева обострился удовлетворительно, но вот в сменах Баландина (уполномочен. т. Гордеев) было поручено распространить 55 мопровских билетов, эти билеты до сих пор не распространены. В помощь Гордееву выделен Парамонов, последний взяв более 20 ти билетов вот уже три месяца тоскает их в кармане.

Партгруппорг тов. Трухин и профорг тов. Киреев, видя развал мопровской работы этим делом заняться не хотят, повидимому они считают, что эта работа для них слишком мелка.

Парторг тов. Воронков и профорг тов. Вознесенский должны привить низовым парт. и проф. организациям любовь к таким на первый взгляд маленьким и незначительным делам, как мопровские, ибо подобные дела есть дела огромной политической важности.

Г. Панин.

# К ПЛЕНУМУ РАЙКОМА ПАРТИИ

## Обмен партбилетов — политическое дело

Партгруппаторами цехов и партгорсов можно обяснить такое положение.

Есть такие люди, которые не понимают, что обмен партбилетов является не может быть и речи о замене партбилета, поэтому член партии может оказаться вне партии. Поэтому долг партгорса рассказать об этом своей партийной организации, таким коммунистам, как Ганин, Кривицкий, которые отказались фотографироваться.

Вот пример из краевого цеха № 1 «А-ес»: он делал партбилеты из заводуправления и ряд других коммунистов, которые сделали фотокарточки сидя на пропусках, удостоверениях личности и т. д. Партгор тов. Агапова или Железной дороги тов. Чекмарев, когда у них по 8 коммунистов не сделали фотокарточек. Для исполнительности перед партгруппаторами партгор тов «Батыров», когда у него 5 коммунистов не сделали партдокументов — по политическому делу и относиться к этому безразлично никому не позволено.

М. Белев

## Кандидат партии — особое внимание

Прежде чем приступить к цеховой внутренней работе и массово политической работой мы по партгруппации лигостроевского цеха занялись проверкой рукодилей партгрупп. Менее подготовленным помогали работать некоторым обособленным из работ.

Партгруппор тов. Беляков как не обеспеченнейший рукодилом группой заменил тов. Демином, после такой замены значительно улучшилась работа партгруппы.

Неплохо занималась и подпольной кадров. За время под готовки для партработы партгруппор в смеси Шишлевого тов. Валкова, тов. Корягиной поставили работать бригадиром,

тov. Долдаковом, Кудасов вид вину в пропаганде.

Резко улучшилось проведение партбесед. Сейчас проводят для совершенно иная тема это было больше занимают тов. Симонов, сейчас считается активным работником з депутатской группой.

Особо м есто мы уделяем воспитанию и выращиванию коммунистов, к слабым притягиваются более сильные.

Но это только начало. Слабо работают беспартийные рабочие и недостаточно организована помощь отставшим в особенности кандидатам партии.

Партгор — Маров.

## Решения крайкома программа нашей работы

Надо решений Ленинградского горкома и бывшего краевого партгруппирования «важного» цеха значительно улучшить работу и работу по массово-политическому воспитанию рабочих.

Начиная с группами улучшения подполью и проведением партсобрания, коммунисты хотят оставить впереди дня за тридцать, как правило основные партгруппы поехали для собраний совместно с производством, с прорабами. Установлено, что прорабатчики Фроловы не работают сочувствующими к существующему тов. Махов, который помогал ему в учебе. Для массовой и политической работы среди беспартийных рабочих к бригадам для ведения политинформаций и читателей может привлекаться коммунистов. Если коммунисты Иванов, Александрович и Башкиров, раньше не выступали на собраниях рабочих они принимают активное участие. Значительно улучшился и право исполнений партсобраний на каждом собрании слушаем, что сделано по решению председателя собрания.

В повестке дня партсобраний каждого собрания место самоотчета коммунистов о своем росте, работе, воспитании детей и т. д. Если раньше тов. Чекмарев не призывал на митинг рабочих на нарядку по митинговской работе, то сейчас он делает после отчета о собраниях не только улучшить организационную работу, но и велет среди рабочих бессмыслицы по митингу. Член горсовета тов. Симонов сейчас считается активным работником з депутатской группой.

Особо м есто мы уделяем воспитанию и выращиванию коммунистов, к слабым притягиваются более сильные.

Слабо проходит взыскание за присвоение звания «Заслуженный мастер производственного труда». Тов. Киселев за политическую малограмматичность был переведен на строительный выговору, кроме тов. Ванкевича и разделил тов. Рыбаков. Причина аварии — плохой задел стаканов. Слабые виновники аварии получили по заслугам. Их обвиняли по строительному выговору, кроме тов. Ванкевича лицем правда в нальской промышленности.

На партсоревнованиях из 50 человек 48 являются газеты. Члены партии. Шишлов, Денин, Махов, в том, что линейники новозаводства соревнуются со старыми

Гусев, Наренов, Жигалов и другие

не только регулярно читают художественную литературу, но имеют свою большую библиотеки, так у тов. Гусева есть книги «Две каторжные истории» М. Горького, «Подземелье» Шаховского и др.

Партгруппировка имеет группу сочувствующим коммунистам совместно с производством, с прорабами. Установлено, что прорабатчики Фроловы не работают сочувствующими к существующему тов. Махов, который помогал ему в учебе. Для массовой и политической работы среди беспартийных рабочих к бригадам для ведения политинформаций и читателей может привлекаться коммунистов. Если группы полнопроизводственного не выполнены программы, то после того как с ней будет работать тов. Герасимов 10 лет с уже выполняют программы.

Однако партгруппировка цеха не сделала всего, что требуется для первоначальной партгруппы. Много «узких» мест в особенностях линии производства, это значит ведущий роли рабочий не производится до конца. Сейчас главное внимание сосредоточено на том участке, где производство не добывает. Сейчас главное внимание сосредоточено на том участке.

Партгор — Бичев.

## Аварии бич сталелитейного цеха № 2

Первого июня при различиях в печи № 6 в плавке из ковша выпало помимо стакана. Потерино металла 52 тонны.

Конкретными — виновниками аварии являются старший мастер каланы Ванкевич и разделил тов. Рыбаков. Причина аварии — плохой задел стаканов.

Слабые виновники аварии получили по заслугам. Их обвиняли по строительному выговору, кроме тов. Ванкевича лицем правда в нальской промышленности.

## На полях совхоза ОРСа Обязательства расходятся с делами

Надо думать, что руководство совхоза ОРСа металлургов — директор тов. Учимов и партгор тов. Ильинская, не только читали юношеские решения ЦК и Крайкома, но их и проработали среди членов и кандидатов партии. Надо думать, что эти руководители были в группе и удались выполнить большевистские решения, как котоголовые, устанавливали сроки уборки, прополки, но обязательства не держали пределами, больше винтовкой работой на совхозных полях.

Какая польза от их обязательств если картофель «вымокла», а в это же время не прополкали, не во время опахали, и стоять второй ощущали не делают, а ведь, в том, что не организованы подсадку там где не взошли картофель.

На том же антипсков участке неважно вспечатление произвел один вспах, в котором так же имеются сорняки. Все это говорит о том, что с прополкой в совхозе не благополучно. Сейчас пока не ушло время надо руководству совхоза эти дела поправить, без этого нет пользы говорить о высоком урожае.

## В ожидании лучших видов на урожай

Много общих вынесено работниками завода на собраниях и в личных беседах с рабочими изъявлены желание обрабатывать индивидуальные огороды, помочь семенами и горохом и детьми.

Но когда подошли к животному этому вопросу пришлоось убедиться в необходимости этих разговоров, а судя по всему, что с прополкой у них ляло не вяжло, но лучше с другими работами, но и этого не получилось.

На участке «узкая колея» картофель на площади посыпался примерно 10—12 проц. Но взошла, как отдельные «рукодилы» вырастают «вымокла» — имеющие места, тогда почему на взошедшем месте на Антилесском участке картофель взошел толь ко на 80—85 процентов. Не в том, дело

## Сталелитейный цех № 1 — Ланин Т. Я.

## В браковке хлеба, нет порядка

Раньше, «Металлург» получало много из металлов ОРСа и Днепр, который указывает, что работники по браковке хлеба очень небрежно относятся к хлебу даже не правильного качества, а также, что хлеба, полученные из металлов, являются хлебом из общепитового контроля.

# Мастера самодеятельного искусства

Третьего июля в малом зале Дворца культуры прошел смотр олимпиада самодеятельного искусства, предварительный отбор участников на всесоюзную олимпиаду металлургов.

За право участвовать на всесоюзной олимпиаде пришли на смотр с своими талантами: исполнение песен, пляски, игра на инструментах, показать свою удачу мастерство и рабочий механического цеха тов. Ветров имеющий 55 лет от роду и не плохо, исполнивший старинную песню „звенит звонок и тройка вчится“, и 10-ти летняя Курьина отлична, исполнившая на пианино „иниэты“—музыка Бетховена.

Заслуживает внимания исполнение ряда номеров рабочих железной дороги тов. Тимофеева — скрипка, тов. Ивлевова—гитара и тов. Банкина—баян.

Не плохо показали свою молодецкую удачу в русской пляске тов. Шаронова мартен № 1 и ученик механического цеха тов. Чубаров.

С сельными номерами на музыкальных инструментах выступил тов. Матюхин—листопрокатный цех, исполнивший на балалайке „русскую поэму“ и тов. Насонов—контора—не плохо исполнил на скрипке „мазурку“.

Нельзя допускать людей к просмотру не подготовивших свое выступление как это было с баянистом Шебеевым—Досчатое переворот музыку в „мире веселых себя“ и в песенке „Кости“.

Духовой и струнный коллективы не плохо справились с серьезными вещами в своих выступлениях.

В общем бледно с самодеятельным искусством у нас на заводе. Тут большое поле работы для Дворца культуры и его кружков в привлечении масс в кружковую работу, а потому очень не понятно, почему проводили просмотр за „закрытыми дверями“ в Малом зале, а не вынесли такой музыкальный вечер на подмостки парка культуры,

Б. МИХАЙЛОВ.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ПИСЕМ

### Письмо в редакцию

Отвечаю на письмо „Металлурга“ адресованное мне в № 60 от 2 июля по вопросу „О НЕРАЗБЕРИХЕ В ОПЛАТЕ ТРУДА ЗАВЕДУЮЩИХ МАГАЗИНАМИ“.

Заведующий торговым отделом тов. Гольдштейн в июне жестко действительностью допустил не нормальность, назначив твердые ставки заведующим магазинами № № 2, 25 и 34, 29го июня я это письменно отменила. Сейчас заведующие магазинами переведены на прежнюю систему оплаты труда, то есть о выполненного товарооборота.

НАЧАЛЬНИК ОРСА—ДОЛГАНОВ.

### МАКЕЕВКА В ПЕРВОМ ПОЛУГОДИИ

Директор Макеевского металлургического завода им. Кирова тов. Гвахария 4/VII сообщил „Правде“ следующее:

—Свои обязательства Макеевский завод выполняет полностью. Проблема прибыльной работы теперь уже доказана на практике. За первое полугодие своей работы без дотации, на основах полного хозяйственного расчета завод полностью покрыл убытки первых двух месяцев 1955 года в сумме 2,300 тысяч рублей и по предварительным данным,

сводит свой полугодовой баланс с прибылью 300—400 тысяч рублей.

### В РЕДАКЦИИ „МЕТАЛЛУРГА“

Совещание рабкоров—„Металлург“ и членов радиоклубов состоялось на 9 июля перенесенное на 11-е июля.

Совещание состоялось в 4 часа дня в помещении педагогии, на которой будут проработаны следующие вопросы:

Решения Юзовских комитетов ЦК и Крайкома и задачи рабкоров. Итоги конкурса стенных газет.

Редакции „Металлурга“.

# В заводской кассе взаимопомощи „БЕЗНАДЕЖНЫЕ“ ДОЛЖНЫ БЫТЬ НАКАЗАНЫ

„Металлург“ правильно поставил вопрос, что „касса взаимопомощи для трудящихся“ поэтому к средствам кассы должен быть особый подход расходования, чтобы каждая копейка взимавшаяся из кассы вносилась своевременно, для удовлетворения временных нужд трудающих.

Однако есть люди, которые считают кассу как „дейную него“ где можно получить деньги, а отдают? Что отдавать, зачем когда можно без отдачи, „брать да отдавать—говорят умники только время терять“. Руководители кассы взаимопомощи, вместо своего временного взятия суммы, злостных неплательщиков привлекать к ответственности, считаю их „безнадежными“ плательщиками, за которыми скопилось не мало 21.000 рублей.

Кто же эти „безнадежные“ неплательщики. Видим рабочий железной дороги еще в феврале 1932 г. взял 170 р., комаров сейчас работает в совхозе тоже с 1932 г. не платят 275 р..

Надо таких нечестных людей, которые не считают своим долгом своевременно оплачивать средства принадлежащие трудающимся сурово наказывать.

Билков.

### ОКАЗАНА ПОМОЩЬ

В школе ФЗУ есть часть учащихся воспитанников детского дома и бывших беспризорных детей, которые были плохо обеспечены обувью и одеждой.

Касса взаимопомощи для особо нуждающихся отпустила бесплатно 10 рубашек, 6 сорочек, 4 пары брюк, 7 пар носок и 22 метра мануфактуры, всего на сумму 300 рублей.

Ответ. редактор—М. Белов.

Уполн. крайлита 3436 тип. В. Р.